
【R4生徒】 ※無回答は集計と比率に含めず

1 2 3 4 無回答 計 1 2 3 4

設問１ １　二川中学校の校訓・めざす生徒像を心にとめて学校生活を
送っていますか。 122 297 63 10 5 497 24.5% 59.8% 12.7% 2.0%

設問２ ２　学校の雰囲気は、明るく活気があると思いますか。 341 132 13 5 6 497 68.6% 26.6% 2.6% 1.0%

設問３ ３　学校は、生徒が学習や生活をしやすい環境になっていると思
いますか。 204 227 55 7 4 497 41.0% 45.7% 11.1% 1.4%

設問４ ４　二川中学校の行事や教育活動は、二川らしさがあり自慢で
きる活動だと思いますか。 242 200 38 12 5 497 48.7% 40.2% 7.6% 2.4%

設問５ ５　授業は規律があり、落ち着いていますか。 147 243 91 13 3 497 29.6% 48.9% 18.3% 2.6%

設問６ ６　学習のきまり(あいさつ・姿勢・返事・忘れ物なし)を守っていま
すか。 159 237 87 10 4 497 32.0% 47.7% 17.5% 2.0%

設問７ ７　各種コンクールやテストに意欲的に取り組んでいますか。 239 190 51 12 5 497 48.1% 38.2% 10.3% 2.4%

設問８ ８　授業は、わかりやすいですか。 193 244 47 9 4 497 38.8% 49.1% 9.5% 1.8%

設問９ ９　家庭学習の習慣が身についていますか。 115 195 133 50 4 497 23.1% 39.2% 26.8% 10.1%

設問１０ １０　宿題(課題)は、決められた日に必ず提出していますか。 216 196 69 12 4 497 43.5% 39.4% 13.9% 2.4%

設問１１ １１　朝の読書タイムで本を読むことは好きですか。 275 119 65 35 3 497 55.3% 23.9% 13.1% 7.0%

設問１２ １２　生徒会活動や委員会活動が活発に行われ、よりよい学校
づくりが行われていると思いますか。 247 214 23 9 4 497 49.7% 43.1% 4.6% 1.8%

設問１３ １３　生徒の意見を取り入れられ、生徒主体で行事が運営されて
いると思いますか。 253 197 31 13 3 497 50.9% 39.6% 6.2% 2.6%

設問１４ １４　学校や学年の行事に積極的に参加していますか。 267 184 35 8 3 497 53.7% 37.0% 7.0% 1.6%

設問１５ １５　部活動は、活発に行われていると思いますか。 310 151 25 8 3 497 62.4% 30.4% 5.0% 1.6%

設問１６ １６　楽しく学校に通っていますか。 259 166 44 25 3 497 52.1% 33.4% 8.9% 5.0%

設問１７ １７　自分の将来や生き方について考えることができています
か。 174 175 108 35 5 497 35.0% 35.2% 21.7% 7.0%

設問１８ １８　授業や学級では、自分の意見や考えを言いやすい雰囲気
ですか。 188 214 71 21 3 497 37.8% 43.1% 14.3% 4.2%

設問１９ １９　家族にあいさつをしていますか。 334 108 37 15 3 497 67.2% 21.7% 7.4% 3.0%

設問２０ ２０　地域の方々にあいさつをしていますか。 245 172 62 14 4 497 49.3% 34.6% 12.5% 2.8%

設問２１ ２１　学校生活で「時間を守る」ことを実践できていますか。 226 220 40 7 4 497 45.5% 44.3% 8.0% 1.4%

設問２２ ２２　学校生活で「中学生らしい服装をする」ことを実践できてい
ますか。 361 115 12 4 5 497 72.6% 23.1% 2.4% 0.8%

設問２３ ２３　学校生活で「しっかり掃除をする」ことを実践できています
か。 228 198 57 9 5 497 45.9% 39.8% 11.5% 1.8%

設問２４ ２４　交通ルールやマナーを守り、交通安全に気をつけて生活し
ていますか。 330 155 5 4 3 497 66.4% 31.2% 1.0% 0.8%

設問２５ ２５　自分の健康を考えて生活をすることを意識していますか。 232 197 48 14 6 497 46.7% 39.6% 9.7% 2.8%

設問２６ ２６　気軽に話ができる友達がいますか。 416 62 9 7 3 497 83.7% 12.5% 1.8% 1.4%

設問２７ ２７　ふれあいノートを通して、自分の生活や考えを担任の先生
に伝えていますか。 225 149 81 38 4 497 45.3% 30.0% 16.3% 7.6%

設問２８ ２８　先生は、気軽に相談できる存在ですか。 215 174 65 38 5 497 43.3% 35.0% 13.1% 7.6%

設問２９ ２９　先生は、生活や学習のルールが身につくように、きちんと
指導してくれますか。 264 193 26 10 4 497 53.1% 38.8% 5.2% 2.0%

設問３０ ３０　先生は、生徒の努力やがんばりを認めてくれていると思い
ますか。 267 179 32 13 6 497 53.7% 36.0% 6.4% 2.6%

設問３１ ３１　先生は、いじめやトラブルがあったとき、しっかり対応してく
れますか。 269 176 26 20 6 497 54.1% 35.4% 5.2% 4.0%

設問３２ ３２　携帯電話やスマートフォン、ゲーム機などは、約束を守っ
て、正しく使っていますか。 235 171 52 34 5 497 47.3% 34.4% 10.5% 6.8%

設問３３ ３３　災害時の安全について、家族で話し合ったり地域の防災訓
練に参加したりしていますか。 112 168 144 70 3 497 22.5% 33.8% 29.0% 14.1%

設問３４ ３４　地域教育ボランティアの方々はさまざまな場面で学校の活動を支えてくれていま
す。これからも、地域の方々に教えていただく授業や行事があるとよいですか。 249 196 36 12 4 497 50.1% 39.4% 7.2% 2.4%

設問３５ ３５　友達と協力して活動し、思いやる心や感動する心を大切
にしていますか。 336 144 6 8 3 497 67.6% 29.0% 1.2% 1.6%
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